

2013年10月4日學生會選舉：

我由衷的為同學鼓掌，因為他們都表示出他們是成熟的選民
懂得尊重自己手中的選票，珍惜自己手上的選票，認真考慮候選內閣的政綱，
參與諮詢會，認真投票，不故意投廢票，這樣的「民」，才算是盡了做「主」的
責任。

為了訓練各位同學成為明天的民主人，學校教育扮演著一個非常重要的角色
我們以訓練青川人成為明智的選民作為我們的其中一個培育目標，因為我們深信，
只要你們懂得善用手中的選票，今天，你們手上都有一張選舉學生會的選票，
而善用你們手中的選票，便是改善校園生活質素的其中一種有效方法。

今年學生會是由很多中四及中五同學組閣參與競選而成。

但同學有否想清楚為什麼要參選學生會？

舉辦全校性活動？

作學校及同學的橋梁？

是為了服務同學？

為同學謀求福利？

團結同學？

向校方反映同學意見？

以上的原因，全都是合理的。

但學生會不單止是學生活動會或學生福利會

學生會的幹事，能在個人言行方面作為同學的模範，帶領同學進步

凡事都能以學校利益為先，放棄自己的私利，以大團體利益重於小團體利益

為學生會幹事，以及各部門的領袖參生

應有以下的特質，包括有目標、有識見、有經驗、有口才、有自知之明、

公平公正、不貪圖私利、品行優良、有勇氣和肯犧牲等

勝出的，努力實踐自己的政綱和對選民的許諾，任重道遠

失敗的，亦應尊重選舉結果和選民的抉擇，更要尊重勝出的對手，做一個切切實實、
心胸廣闊的民主人，並以大局為重，配合當選內閣的工作

要同時肩負起繼續監察當選內閣的責任，繼續向他們反映意見或提出改善的建議，
並與其他學生領袖及各部門的領袖生聯手帶領東華青川學生發展百尺竿頭，
更進一步。